

ПРОТОКОЛ № 5

засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури

м. Київ
вул. Хрещатик, 36,
зал засідань, (каб.512)

16 листопада 2017 року

Головував на засіданні: Поворозник Микола Юрійович – заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Присутні члени Комітету: Крикунов Ю.В., Пустовойт О.С., Шаповалов О.А., Багнюк А.Я., Азін В.О., Ворона О.В., Гелевей О.І., Петренко І.М., Євсев'єв Г.А., Кравченко О.О., Косова В.В., Литвиненко О.В., Міщенко А.В., Міщенко С.Д., Пабат О.В., Новосецький М.М., Полозюк О.М., Повshedний В.В., Подрезан М.В., Прудкий А.В., Пінчук Л.І., Челомбїтько В.Ю., Шевченко О.П., Рогальський Г.В.

Відсутні: Кікін О.С., Березніков О.І., Євдокимов Д.А., Марусевич І.М., Назаренко В.В., Левицький М.М., Гордіюк М.П., Гордовенко В.П., Шепеленко Л.Т., Шпильовий І.Ф.

Запрошені: Полозун І.Ю., Абрамов М.О., Литовченко А.В., Євдокимов М.М., Васильцов Є.Ф., Гудзь Л.А., Тимченко Б.В., Фурсова Л.Г.

Засідання представлено більшістю членів міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури (далі – Комітет) і є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Вступне слово заступника голови Київської міської державної адміністрації - голови Комітету Поворозника М.Ю.

1. Щодо ходу роботи над Міською комплексною цільовою програмою «Київ без бар'єрів».



2. Щодо узгодженого рішення Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Департаментом будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та КП «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» по облаштуванню пішохідних переходів для маломобільних груп населення на проспекті Возз'єднання.

3. Щодо безперешкодного доступу до паркувальних місць біля адміністративної будівлі Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36 для автомобілів, які належать особам з інвалідністю.

4. Щодо забезпечення безперешкодного доступу для маломобільних груп населення від станції метро «Житомирська» до Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна».

5. Щодо стану облаштування доріжки для осіб з інвалідністю по зору, від виходу станції метро «Кловська» до сходинок, які ведуть на Печерський узвіз.

6. Щодо недоступності підземного переходу на перехресті проспекту Космонавта Комарова та бульвару Вацлава Гавела, біля медмістечка.

7. Щодо вирішення питань доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до станцій Київського метрополітену: «Святошин», «Житомирська» та «Академмістечко».

8. Щодо здійснення організаційно-правових заходів по відновленню роботи світлофорного об'єкту за адресою: вул. Електротехнічна, 16.

9. Щодо демонтажу тимчасової споруди на тролейбусній зупинці біля станції метро «Лісова».

10. Щодо внесення змін до посадового складу міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

Всі присутні погодились з порядком денним без зауважень та заперечень.

СЛУХАЛИ:

1. Тимчасово виконуючого обов'язки директора комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» Петренка І.М. про хід роботи над проектом Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів». Доповідач повідомив, що останнім часом відбулись позитивні зміни і майже всі структурні підрозділи (Київської міської державної адміністрації) та районні в місті Києві державні адміністрації надали свої пропозиції до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів». Однак не всі пропозиції відповідають вимогам та потребують додаткового опрацювання, зокрема, пропозиції громадських організацій щодо забезпечення доступності в закладах культури.

На сьогодні комунальною науково-дослідною установою «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» готується текстова частина до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» та узагальнюються всі надані пропозиції.

2. Директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступника голови Комітету Крикунова Ю.В. з пропозицією внести питання забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів культури у відповідний розділ проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів».

3. Заступника директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тимченка Б.В. щодо узгодженого рішення Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та КП «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» щодо реконструкції підземних пішохідних переходів на проспекті Воз'єднання відповідно до потреб маломобільних груп населення. Доповідач поінформував, що у 2005 році на проспекті Воз'єднання було змонтовано 4 підйомники до підземних пішохідних переходів, але жодний з них так і не був введений у експлуатацію. На сьогодні всі вони прийшли у повну непридатність та є небезпечними. Тому вирішено їх демонтувати і підготувати новий проект реконструкції з урахуванням світового досвіду в напрямку створення легких металевих форм для забезпечення доступності

маломобільних груп населення та запропонував включити реконструкцію зазначених підземних пішохідних переходів до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів».

4. Заступника директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тимченка Б.В. щодо безперешкодного доступу до паркувальних місць біля адміністративної будівлі Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36 для автомобілів, які належать особам з інвалідністю. Доповідач повідомив про вжиті заходи Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо безперешкодного доступу до паркувальних місць біля адміністративної будівлі Київської міської ради та запропонував звернутися до Управління патрульної поліції у м. Києві ДПП з пропозицією встановити постійний контроль за дотриманням правил паркування на місцях, виділених для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю біля будівлі Київської міської ради.

5. Заступника директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тимченка Б.В. про проведені обстеження території від станції метро «Житомирська» до Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна» щодо забезпечення доступу осіб з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення. Доповідач повідомив, що тротуари по вул. Кричевського та вул. Львівській потребують середнього ремонту та зазначив, що ремонт тротуарів з влаштуванням пониженого бортового каменю на пішохідних переходах та ремонт асфальтобетонного покриття тротуарів від станції метро «Житомирська» до Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна» заплановано виконати у 2018 році.

6. Заступника голови Комітету Пустовойта О.С., який акцентував увагу на забезпеченні безперешкодного доступу для маломобільних груп населення від станції метро «Житомирська» до Відкритого Міжнародного університету розвитку людини «Україна».

7. Заступника директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тимченка Б.В. щодо стану облаштування доріжки для осіб з інвалідністю по зору, від виходу станції метро «Кловська» до сходинок, які ведуть на Печерський узвіз. Доповідач повідомив, що після закупівлі

тактильної плитки роботи з облаштування доріжки будуть виконані, також 14 листопада 2017 року ТОВ «МОРТАДЕЛА» (власник ресторану «ВАО»), комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління» Печерського району м. Києва та Центральне правління Українського товариства сліпих уклали Меморандум про співпрацю з метою прокладення доріжки для сліпих через площадку ресторану «ВАО», відповідно до якого ТОВ «МОРТАДЕЛА» зобов'язується прокласти гумове покриття для пішохідної доріжки для осіб з інвалідністю по зору, між фасадом будівлі та літньою площадкою зазначеного ресторану довжиною 22,2 метра.

8. Заступника директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тимченка Б.В. щодо недоступності підземного переходу на перехресті проспекту Космонавта Комарова та бульвару Вацлава Гавела, біля території «Медмістечко». Доповідач повідомив, що зазначений підземний пішохідний перехід перебуває на балансі комунального підприємства «Київпастрас» і на сьогодні ведеться відповідна робота.

9. Експерт з питань доступності Національної асамблеї інвалідів Полозюк О.М. позитивно оцінив роботу КП «Київський метрополітен» щодо облаштування доступності на станціях київського метрополітену, при цьому звернув увагу, що більшість станцій Київського метрополітену будувались давно, без врахування потреб маломобільних груп населення і на сьогодні потребують реконструкції. Доповідач висловив думку про доцільність внесення до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» питання реконструкції 13 станцій Київського метрополітену, в тому числі станцій метро «Святошин», «Житомирська» та «Академмістечко» з метою забезпечення їх доступності для осіб з інвалідністю різних нозологій.

10. Начальника служби комунального підприємства «Київдорсервіс» Євдокимова М.М. щодо відновлення роботи світлофорного об'єкту за адресою: вул. Електротехнічна, 16, який повідомив, що згаданий світлофор є позабалансовим об'єктом. КП «Київдорсервіс» направлено звернення до ПрАТ «АК «Київводоканал», яким було встановлено даний об'єкт, з проханням про придбання нового світлофору. КП «Київдорсервіс» готовий з 20 листопада 2017 року до проведення робіт з відновлення зазначеного світлофору.

11. Заступника начальника відділу контролю за благоустроєм Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної

адміністрації) Полозуна І.Ю. щодо демонтажу тимчасової споруди на тролейбусній зупинці біля станції метро «Лісова». Доповідач повідомив, що споруди є нелегальні і прийнято рішення про їх демонтаж.

12. Секретаря Комітету Шаповалов О.А. щодо звернень громадських організацій про внесення змін до посадового складу міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, та збільшення складу комітету шляхом включення голови Громадської організації «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» Петровського В.Б., провідного експерта з питань доступності осіб з інвалідністю з порушенням зору громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Света Є.О., президента Благодійного фонду «АІК» Ресенчук Ю.В.

ВИСТУПИЛИ:

1. Заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова Комітету Поворозник М.Ю. щодо:

- призупинити прийняття пропозицій до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів»;

- комунальній науково-дослідній установі «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» протягом тижня провести обговорення проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» з департаментами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районними в місті Києві державними адміністраціями та визначити об'єкти, які необхідно внести до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів». Керівникам робочих груп міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури взяти участь у зазначеному обговоренні;

- визначитись з переліком пріоритетних об'єктів на 2018 рік;

- 29 листопада 2017 року провести чергове засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури для узгодження проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» та подальшої передачі його на розгляд до Київської міської ради.

2. Експерт з питань доступності Всеукраїнського громадського об'єднання «Національна асамблея інвалідів України» Полозюк О.М. зауважив, що більшість громадських організацій інвалідів не мають відповідних фахівців тому не в змозі обрахувати оціночну вартість робіт щодо реконструкції об'єктів культури, які є недоступними для маломобільних груп населення. При цьому більшість цих об'єктів побудовано згідно з типовими проектами і їх реконструкція може бути обрахована за приблизною вартістю.

3. Депутат Київської міської ради Пабат О.В., підтримав пропозицію Полозюка О.М. та запропонував передбачити приблизну вартість робіт щодо облаштування об'єктів житлової та нежитлової інфраструктури включених до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» з подальшим корегуванням. Також виступаючий акцентував увагу, що в проекті Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» має бути на кожний рік розроблений комплекс заходів, які мають проводитись за типовими проектами, які адаптуються під кожний конкретний об'єкт. На кожний рік має бути визначений перелік пріоритетних об'єктів.

Виступаючий запропонував для вирішення питання облаштування доріжки для осіб з інвалідністю по зору, від виходу станції метро «Кловська» до сходинок, які ведуть на Печерський узвіз звернутися з запитом до Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо законності облаштування літнього майданчику ресторану «ВАО» за адресою вул. Мечникова,14/1.

Виступаючий вніс пропозицію поінформувати Київського міського голову Кличка В.В. про хід роботи над проектом Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» та про участь керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у роботі Комітету.

4. Представник Уповноваженого з прав людини Фурсова Л.Г. звернула увагу на недоступність підземних пішохідних переходів на проспекті Воз'єднання і про нагальність вирішення даного питання.

5. Голова Київського товариства УТОС Новосецький М.М. про стан доступності станції метро «Житомирська» та з пропозицією внести в пріоритетність заходів проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» центральні станції Київського метрополітену щодо забезпечення доступності для осіб з вадами зору.

6. Голова громадської організації «Молодь з порушенням зору «Генерація успішної дії» Євсев'єв Г.А. щодо встановлення та оснащення засобами для людей в вадами зору світлофору біля інтернату для дітей з ослабленим зором за адресою: вул. П. Григоренка, 25.

7. Депутат Київської міської ради Пабат О.В. щодо виділення земельної ділянки, розташованої на території «Медмістечка» (квартал обмежений проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела), для будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих».

8. Депутат Київської міської ради Пабат О.В. щодо узаконення та введення в експлуатацію об'єкта незавершеного будівництва, а саме: наземного пішохідного переходу через проспект Перемоги на 15 кілометрі. Введення цього об'єкту в експлуатацію дозволить підвищити рівень безпеки дорожнього руху.

ВИРІШИЛИ:

1. Включити до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» недоступні для маломобільних груп населення об'єкти, які розглядались на порядку денному поточного засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Відповідальні: Петренко І.М.

Термін: 28.11.2017

2. Призупинити прийняття пропозицій до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів». Комунальній науково-дослідній установі «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста», за участю керівників робочих груп Комітету, провести обговорення проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» спільно з структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районними в місті Києві державними адміністраціями визначити об'єкти, які необхідно внести до проекту програми та пріоритетні об'єкти на 2018 рік.

Відповідальні: Петренко І.М., Шаповалов О.А.

Термін: 21.11.2017 – 22.11.2017

3. Провести чергове засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури 29 листопада 2017 року.

Відповідальні: Крикунов Ю.В., Шаповалов О.А.,
Термін: 29.11.2017

4. Поінформувати Київського міського голову Кличка В.В. про хід роботи над проектом Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» та про участь керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у роботі міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Відповідальні: Крикунов Ю.В.- відп., Петренко І.М.
Термін: 28.11.2017

5. Звернутись до Управління патрульної поліції у м. Києві ДПП з проханням встановити постійний контроль за дотриманням правил паркування на місцях, виділених для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю біля адміністративної будівлі Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36.

Відповідальні: Крикунов Ю.В., Шаповалов О.А.
Термін: 28.11.2017

6. КП «Київдорсервіс» спільно з ПрАТ «АК «Київводоканал» здійснити заходи з відновлення роботи світлофору по вул. Електротехнічна, 16 та за результатами проведеної роботи доповісти на наступному засіданні Комітету.

Відповідальний: Черній В.Д., Новицький Д.Ю.
Термін: 28.11.17

7. Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) провести демонтаж незаконно встановленої тимчасової споруди на тролейбусній зупинці біля станції метро «Лісова».

Відповідальні: Фіщук А.В.
Термін: 28.11.2017

8. Підготувати запит до Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації) щодо законності встановлення літнього майданчику ресторану «ВАО» за адресою вул. Мечникова, 14/1.

Відповідальні: Крикунов Ю.В., Шаповалов О.А.

Термін: 28.11.2017

9. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розробити та подати в установленому порядку проект розпорядження Київської міської державної адміністрації про внесення змін до посадового складу міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Відповідальні: Крикунов Ю.В.

Термін: 15.12.2017

10. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянути питання щодо підтримки виділення земельної ділянки, розташованої на території «Медмістечка» (квартал обмежений проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела) для будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих».

Відповідальні: Поліщук О.Г.

Термін: 28.11.2017

11. Розглянути питання щодо узаконення та введення в експлуатацію об'єкта незавершеного будівництва, а саме: наземного пішохідного переходу через проспект Перемоги на 15 кілометрів, що дозволить підвищити рівень безпеки дорожнього руху.

Відповідальні: Поліщук О.Г., Кузьменко В.Г., Шпильовий І.Ф.

Термін: 28.11.2017

Голова Комітету

Секретар Комітету

М. Поворозник

О. Шаповалов